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Budapest élelmezésének javítása körül sok 
mindenféle hasznos dolog történt. így a maga 
nemében páratlanul áll az egész világon a községi 
lóhusüzem, mely a legszegényebb népet látja el 
igen olcsó hússal. A  községi kenyérgyár, a hatósági
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el legyen látva nagymennyiségű Itallal. A hatóság 
a. budai oldalon harm inezhalas medenezét akar léte­
síteni s már meg is szerezte hozzá az alkalmas 
területet. E harminez medencéének rendeltetése, 
hogy a halas tavak tulajdonosai, a haltenyésztők 
és halkereskedők itt raktározzák el a halaikat s 
itt értékesítsék aukcziók utján. Ez a harminez 
medencze körülbelül kétezer métermázsa hal be­
fogadására alkalmas, Innen szállítanák a halat élő 
állapotban hajókon a városba, a vásárcsarno­

miniszter a szállításra nézve tett Ígéreteket s így 
biztosra vehető, hogy ez a terv, melyet a kormány 
is kész támogatásban részesíteni, rövid időn belül 
megvalósul.

A jövő év tavaszán már készen lesznek a| 
halas medenezék s megkezdődnek az aukcziók. I

élelmiszerüzletek a legfontosabb szocziális felada­
tot végzik, mert árszabályozó hatásukkal a fo­
gyasztó közönséggel űzött uzsorának szegik útját. 
Most készül a tej kereskedelemnek hatósági ellen­
őrzés és kezelés alá vételéről szóló szabályzat, 
mely a tejjel űzött mindenféle visszaélésnek kiirtá­
sát czélozza.

A közélelmezési ügyosztály legújabb terve az, 
hogy az édesvízi halat, mely ma csak luxus-czikk, 
besorozza a mindennapi élelmi czikkek sorába. 
Azt akarja, hogy a hal ne csak a gazdagok, hanem 
a szegényeknek az asztalán is megfordulhasson. 
Ma a hal felhozatala egyáltalán nincs szervezve. 
Néha több, néha kevesebb halat szállítanak föl 
Budapestre. Ehhez mérten a hazai édesvízi halak 
ára igen ingadozó. De sohasem olcsó. Élő halért 
rendszerint óriási árakat követelnek, különösen 
bizonyos ünnepek alkalmával, a mikor igen sok 
azok száma, a kik bűnnek tekintik másnak, mint 
a hal busának az élvezését.

kokba és a kereskedőknek.
Hogy azonban a halkereskedelmet az össze­

játszások és kartelek ellen biztosítsák, a  fő vá ro s  

az Összes piaczokon maga is  fog kicsiben halat 
árusítani. Ez árszabályozó lépésnek az lesz az ered­
ménye, hogy a halfogyasztás egyenletesebb lesz s 
az árak konszolidálódni fognak. Egy szóval, a hal 
mint luxus-czikk át fog változni rendes népélelme­
zési czikké.

Ennek nagy hatása lesz a hazai baltenyésztés 
fellendítésére is. Ha a haltenyésztők Budapesten 
mindig biztos fogyasztási piaezra lelnek, nem 
Bécsbe, hanem Budapestre fogják a halat szállí­
tani, mert itt bármely mennyiségű élő hal biztos 
elhelyezésre talál. A földbirtokosok fejleszteni fog­
ják a haltenyésztésüket s uj haltenyésztő telepek 
fognak létesülni, mely czélra nagyon alkalmasak 
a szikes és turfás területek, melyek ma semmit sem 
hoznak a gazdának.

A kormány örömmel vette tudomásul a fő­
városnak ezt a kezdeményezését, melyről elismeri, 
hogy egyedülálló egész Európában. A kereskedelmi
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